



УКРАЇНА  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Грушевського, 21, м. Івано-Франківськ, 76004, тел. (0342) 55-65-15, факс (0342) 55-60-20  
e-mail: mvk@mvk.if.ua код ЄДРПОУ 04054346

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

12.03.2020 № ІЗ/53-20

О. Завгородневій

Щодо розгляду Вашого запиту на отримання публічної інформації від 06.03.2020р. ЗВ№ІЗ/53-20 повідомляємо наступне.

1. Методика розрахунку плати за тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд передбачена Розділом 3 Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, торгових майданчиків, стаціонарних атракціонів та тимчасових гаражів, затвердженого рішенням 17 сесії сьомого демократичного скликання Івано-Франківської міської ради від 15.12.2017р. № 393-17.

Так, місячний розмір плати за тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд визначається за формулою:

$O_{пл} = B_б * S * k_{зон}$ , де:

$B_б$  – базовий розмір плати за тимчасове користування 1кв.м елемента благоустрою у 2020 році становить 26,16 грн. (базовий розмір цін змінюються щорічно з врахуванням індексу інфляції).

$S$  – площа елемента благоустрою (кв.м). Визначається як площа по зовнішньому периметру ТС з технологічним обладнанням (при наявності);

$k_{зон}$  – коефіцієнт, що враховує місце розташування ТС в зонах міста:

I зона  $k_{зон}=1,5$ ;

II зона  $k_{зон}=1,25$ ;

III зона  $k_{зон}=1,0$ .

I торгова зона – територія м. Івано-Франківська, в межах якої, що об'єднує вулиці: Січових Стрільців – Пилипа Орлика – Новгородська –

Виконавчий комітет ІФМР  
ЗВ № ІЗ/53-20 від 12.03.2020



859230

078928

Галицька – Василянок – Грюнвальдська – Привокзальна – Б. Лепкого – Незалежності – Січових Стрільців. В даному порядку межі торгової зони поширюються і на протилежну від центру міста сторону перелічених вулиць.

II торгова зона – територія м. Івано-Франківська в межах кільця, що об'єднує вулиці: Незалежності – Степана Бандери – Академіка Сахарова – Чорновола – Гординського – Гетьмана Мазепи – Короля Данила – М. Вороного – Бельведерська – Довга – Гарбарська – Макогона – Лермонтова – Генерала Тарнавського – Вовчинецька – Дєповська – Чайковського – Йосифа Сліпого. В даному порядку межі торгової зони поширюються і на протилежну від центру міста сторону перелічених вулиць.

III торгова зона – решту території м. Івано-Франківська.

Також повідомляємо, що відповідно до розділу 6 Положення про дрібнороздрібну торгівлю, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарок на території м. Івано-Франківська, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 04.08.2016 року № 529 (зі змінами та доповненнями), передбачено порядок оплати за розміщення об'єктів дрібнороздрібною торгівлі та надання послуг у сфері розваг.

Відповідно до п. 6.1. Положення, оплата за розміщення об'єктів дрібнороздрібною торгівлі становить - 2 відсотка від розміру мінімальної заробітної плати, що діє на момент надання погодження, за один день розміщення об'єкта, та відповідно до п. 6.2. Положення, оплата за розміщення об'єктів надання послуг у сфері розваг становить - 3 відсотка від розміру мінімальної заробітної плати, що діє на момент надання погодження, за один день розміщення об'єкта.

2. Відповідно до п. 2.2 Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності у м. Івано-Франківську, затвердженого рішенням 17 сесії сьомого демократичного скликання Івано-Франківської міської ради від 15.12.2017р. № 391-17, Замовник, який має намір встановити ТС, звертається в ЦНАП з заявою у довільній формі про можливість розміщення ТС.

До заяви додаються:

- графічні матеріали із зазначенням бажаного місця розташування ТС відповідно до Комплексної схеми (у разі її наявності), виконані Замовником у довільній формі на топографо-геодезичній основі М 1:500 з кресленнями контурів ТС з прив'язкою до місцевості;

- реквізити Замовника (найменування, П.І.Б., адреса, контактна інформація).

Одночасно, з метою подальшого отримання паспорта прив'язки тимчасової споруди до заяви додаються (в трьох примірниках):

- ескізи фасадів ТС в масштабі М 1:50, виготовлені суб'єктом господарювання, що має ліцензію на виконання проектних робіт або архітектором, який має відповідний кваліфікаційний сертифікат;

- схема благоустрою прилеглої території, складена Замовником або суб'єктом господарювання, що має відповідну ліцензію, архітектором, який має відповідний кваліфікаційний сертифікат, відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів України»;

- технічні умови щодо інженерного забезпечення (за наявності), отримані Замовником у балансоутримувача відповідних інженерних мереж (для ТС з новим місцем розташування).

Управління архітектури, дизайну та містобудівної діяльності міської ради розглядає подану документацію та у випадку відсутності зауважень включає дане питання в проект рішення виконавчого комітету міської ради. У разі прийняття позитивного рішення, Управління оформляє та видає паспорт прив'язки тимчасової споруди.

3. Порядок та умови укладання Договору на право тимчасового користування окремими елементам благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності передбачені в Розділі 4 Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, торгових майданчиків, стаціонарних атракціонів та тимчасових гаражів, затвердженого рішенням 17 сесії сьомого демократичного скликання Івано-Франківської міської ради від 15.12.2017р. № 393-17.

Зокрема, після прийняття рішення виконавчого комітету міської ради про надання/продовження дозволу на розташування тимчасової споруди, Замовник, протягом п'яти робочих днів, звертається в управління економічного та інтеграційного розвитку виконавчого комітету міської ради із заявою про укладення Договору.

До заяви додається:

- проект договору, підписаний суб'єктом господарювання;
- витяг з рішення виконавчого комітету міської ради.

4. Плата за тимчасове користування окремими елементам благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності зараховується до загального фонду міського бюджету згідно коду 50110000 (Цільові фонди).

5. Наводимо приклад розрахунку плати за тимчасове користування окремими елементам благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності.

$$O_{пл} = 26,16 * 5,1 * 1,25 = 166,77 \text{ грн.}$$

$B_0$  – базовий розмір плати за тимчасове користування 1 кв.м елемента благоустрою у 2020 році становить 26,16 грн. (базовий розмір цін змінюються щорічно з врахуванням індексу інфляції).

$S$  – площа елемента благоустрою (кв.м). Визначається як площа по зовнішньому периметру ТС з технологічним обладнанням (при наявності) ;

$k_{зон}$  – коефіцієнт, що враховує місце розташування ТС в зонах міста:

I зона  $k_{зон}=1,5$ ;

II зона  $k_{зон}=1,25$ ;

III зона  $k_{зон}=1,0$ .

Заступник міського голови



Руслан Гайда

Т.Слободян  
О.Андрусів  
552150